

业内声音

轻舟装饰： 责任重于一切 领航完整家装

专刊记者 王双

2003年烟台轻舟建筑装饰工程有限公司开业,到今年,轻舟装饰已陪伴烟台市民走过了11个春秋。11年来轻舟人始终以“用我们的真心,换客户的满意”为理念,不断超越自身,完善工艺,吸取总公司先进的经验与管理模式,遵循烟台本土文化和人文理念,努力为烟台市民打造“健康家居,幸福居所”。



烟台轻舟建筑装饰工程有限公司总经理王利科

风雨兼程十一载 努力打造幸福家

谈起轻舟装饰的发展史,烟台轻舟建筑装饰工程有限公司总经理王利科似乎有说不完的话。2003年他加盟北京轻舟世纪建筑装饰工程有限公司,把品牌家装公司的理念带到烟台。在吸取北京总公司先进经验与管理模式的基础上,遵循烟台本土文化和人文理念,努力打造属于烟台市民的幸福居所。为了更便捷的服务烟台市

民,2006年3月烟台轻舟装饰第一家分公司在金都招远开业,2012年蓬莱、莱州分公司相继开业。此外,轻舟装饰也是烟台第一家推出菜单式装修模式的家装公司(2008年),现在轻舟人在总经理王利科的带领下,正迎接属于他们的新十年,以完整家居为理念,全方位为港城市民打造理想爱家。

家装行业门槛低 呼吁完善市场体系

谈起十几年烟台家装市

场的变化,王经理介绍,小公司如雨后春笋般不断冒出,市场慢慢从不规范走向良性发展。王经理说,虽然小公司不断的冒出,但是施工偷工减料,环保不达标,售后无保障等弊病致使很多不诚信的小公司往往发展一两年后就面临关门的危机,而一些小公司为了分得家装市场的一杯羹,常常关门后重新注册公司卷土重来。到今年,轻舟装饰已经陪伴烟台市民走过了11个春秋,口碑相传是轻舟持续发展的核心竞争力,时间可以证明轻舟人的实力。而从全国家装业来看,二三线城市的品牌家装公司年营业额往往在五千万到六千万,而在烟台品牌家装公司年营业额做到二千万都很难,烟台家装市场急需更完善的市场管理体系。

秉承完整家居理念 完完全全为业主着想

2008年轻舟在烟台首家推出菜单式精装修,3年后,不断钻研的轻舟人发现菜单式装修有很多弊病,2011年推出完整家居理念。王经理介绍,完整家装改善了菜单式精装修的弊病,提倡完整价格、完整设计、完整质量、完整服务、完整保障。完整的价格包括基础装修价格、定制成品价格、主材价格,不能少项漏项,更不能随意增项;而完整设计可从居住者的角度充分考虑采光、通风、降噪、保温、除尘等功能配合居住者的精神层面和生活方式;

完整质量可以合理安排施工顺序,使施工进度有所保障;完整服务,各个部门全程跟踪服务,严格保证各个环节;完整保障,确保完工后达到环保标准,确保三年售后保障。省心、省时、省力、省钱服务于每一个装修业主。

打造绿色环保家 轻舟为你严把关

轻舟装饰的设计理念是为注重生活品质的业主而定制,2011年5月烟台轻舟装饰成立了魏玛高端设计工作室,设计师团队均来自北京。而主材的供应,轻舟均与厂家直接联系,保证价格最低。工程管理实行五巡八检制,质检员每五天到施工现场巡视一次,按照八个工作环节检测验收。五巡八检时工作人员会用数码相机记录下装修关键环节各个阶段的照片,分类存储刻录成光盘后交给客户,以备日后如有改动水电路之需,免去因不知线路位置破坏隐蔽工程而造成不必要的损失或潜在的危险。装修结束了,王经理介绍客户服务部的工作则刚刚开始,验收后15天到30天进行电话回访,入驻3个月后,主动进行回访,6个月后进行二次跟踪回访,完成3年免费售后服务再进行终身维护。此外,北京轻舟总部还自主研发了空气清新液、生物工程腻子、魔术暖气、节能门窗、360全向太阳能等新型环保产品,让港城市民居家更环保、健康。

行业情报站

红木行业“水太深” 造假手段有哪些



现在越来越多的消费者把购买红木家具当作一种投资方式。虽然真正打算买红木家具待价而沽的消费者并不多,但不少人都是看上了红木家具具备升值潜力,“买了不会亏”而出手购买。近年来,红木家具价格几乎年年看涨,为追求更大的利润,一些商家在红木家具的材料、结构上做起了手脚,导致大量劣质家具进入市场,让不少消费者对红木家具望而却步。

用料： 假料掺料仍然常见

红木家具价格高昂,很大程度上是因其珍贵的材料决定。紫檀、黄花梨、红酸枝等人们熟知的红木原材料,近几年来价格一路攀升,一些红木商家为降低生产成本,就在原材料上打起擦边球。最常见的是用颜色、花纹近似材料来冒充真正的红木。一些商家为降低风险,不会完全使用假材料,而是将假料掺入真料当中,让人“真假难辨”。

品相： “胶磨”家具难辨别

与材质可识别不同的是,商家在红木制作工艺上的造假几乎让消费者无从辨认。工艺上的造假欺骗性更大。现在,在红木的制作环节又出现一种更具隐蔽性的造假方式——胶磨。胶磨家具不打蜡、不上漆,与“白茬”家具几乎相同,现在很多消费者为了检验材质的真假,往往会要求商家不在家具表面进行任何处理,验货后再打蜡或者上漆,但是有了胶磨的手法,“白茬”家具也不保险了。

结构： 榫卯结构偷工减料

榫卯结构让红木家具不用一钉一铆就能牢固地结合起来,但是现在一些商家为了降低人工和材料使用成本,在榫卯结构上偷工减料,甚至用胶水、铁钉进行连接,一旦家具出现问题根本无法修复,让高价购买的红木家具成为一堆废物。

如用铆钉代替榫卯连接,抱肩榫、插肩榫没有“肩儿”,原本需要四五毫米厚的支撑框架只有两毫米。这些偷工减料的方法将会直接影响家具的使用寿命,这种家具更不具备人们想要的投资价值。最令人担忧的是,由于“深埋”在家具内部,结构上的问题消费者根本无法看到,而商家也不会拆榫让消费者检查,即使了解榫卯结构的各种相关知识,也很难认清商家是否在这方面造假。

温馨家居 餐桌让生活更惬意

餐桌是家中必备物品,过去在选择的时候可能会觉得利用率低而匆忙决定。回归家庭就餐是新的潮流,用心为爱家挑选一款餐桌吧。

增加更多交流时间

长条餐桌摆放在厨房中,家人可以加入到备餐的工序中,孩子们也能一起参与劳动,增加了更多的交流时间。餐桌的桌面最好是容易清洁的材质,并且不怕划伤。桌腿最好是中间基座的款式,这样人们在餐桌旁来

回走动不会磕到脚。小夫妻在家做饭的好处很多,节省开支、健康卫生、增进感情,还能提高生活技能,丈夫也会留恋妻子的厨艺,减少在外面的应酬。小夫妻使用的餐桌不必太大,100-120厘米的方桌或圆桌最合适。

培养孩子规律餐食

处于青春期的孩子会比较叛逆,而父母忙于工作也难以照顾孩子的晚饭。孩子饿了直接从冰箱里拿出食物,然后用微波炉热热就直接回自己房间,这种习惯对于孩子的身心都有极大的影

响。作为父母,应该选择一张舒适的餐桌,培养孩子规律健康的饮食习惯。最好父母亲自下厨,保证每餐的荤素搭配,以及正常规律的就餐时间。家里最好有单独的餐厅,餐桌旁最好不要摆放电视。

进行餐桌礼仪培养

孩子的模仿能力非常强,因此,要注意培养他们在餐桌上的礼仪。购买的餐桌要相对正式,不能太小、太局促,无法满足正常的摆桌形式。高度适中,能让孩子保持正确优雅的仪态去吃饭。一

家人一起吃晚餐是难得的交流时间,尤其对于孩子。餐桌不要太大,四人的最合适。餐桌中间不要摆放太多饰物,以防交流困难,让孩子尽量处于中心位置,父母更多地去聆听他们。

